

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5190

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається технічне переоснащення виробничих приміщень дільниці виробництва засобів захисту рослин, що знаходиться за адресою м. Черкаси, вул. лейтенанта Мукана, 9, 11/1. В рамках технічного переоснащення передбачається демонтаж існуючого застарілого обладнання з послідуочим встановлення нового технологічного обладнання дільниці виробництва засобів захисту рослин. Після технічного переоснащення, із застосуванням нового технологічного обладнання, виробнича потужність проммайданчика підприємства буде складати: концентрат суспензії - 7000 тис. л/рік; розчинний концентрат - 6000 тис. л/рік; препарати у формі гранул - 350 т/рік; препарати у формі порошку - 700 т/рік. Здійснення планованої діяльності передбачається на території та в межах існуючого промислового майданчика ТОВ «УКРАВІТ САЙЕНС ПАРК». В адміністративному відношенні проммайданчик підприємства ТОВ «УКРАВІТ САЙЕНС ПАРК», знаходиться на території Черкаської міської територіальної громади Черкаського району Черкаської області. Найближча житлова забудова, відносно ділянки розміщення об'єкта планованої діяльності, знаходиться в південно-західному напрямку, на відстані 1175 м (м. Черкаси, вул. Полтавська, б. 39).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРАВІТ САЙЕНС ПАРК"
33752928

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 18000, Черкаська обл., місто Черкаси, ВУЛИЦЯ СУРІКОВА, будинок 9,11/1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merg.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; Грицак Олена Анатоліївна – Заступник директора Департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі

відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 24.01.2025 10.00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m3bba5e8d0689225994f129bf8617b3d7>

Номер наради: 2386 375 5089 Пароль: iUzPdime355;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; Грицак Олена Анатоліївна - Заступник директора Департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки.

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; Грицак Олена Анатоліївна - Заступник директора Департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 557 аркушах. аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у звіті з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Початок ознайомлення громадськості з матеріалами Звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності - з 07.01.2025 р. в адміністративному приміщенні ТОВ «УКРАВІТ САЙЕНС ПАРК», що знаходиться за адресою: 18000, м. Черкаси, вул. Сурікова, 9,11/1, тел.: (0472) 31-93-44. Контактна особа: еколог- Турута Леся Володимирівна (тел.:+380634787212). В адміністративному приміщенні Черкаської міської ради, що знаходиться за адресою:18000, м. Черкаси, вул. Байди Вишневецького, 36, тел.: (0472) (0472) 36-01-84,36-11-40, email: kancelaria@rada.ck.ua . Контактна особа: міський голова - Бондаренко Анатолій Васильович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}